

淳安“四位一体”加强自产自销农产品食品安全

老百姓自种的“自产自销”农产品食品安全如何?近几年来已成为人大代表政协委员们关注的重点课题。为认真贯彻《中华人民共和国食品安全法》和食品安全“四个最严”的高要求,淳安县食品安全委员会办公室(简称“食安办”)精准施策因势利导,“四位一体”加强农贸市场内及周边的自产自销农产品食品安全综合治理。

行政约谈,强化主体责任。县食安办积极运用职能优势,开展农贸市场食品安全重点项目行政约谈,督促市场举办方,层层签订食品安全责任状,建立健全食品安全管理制度和

食品安全应急预案。目前淳安县10家大型农贸市场,管理方都已签订食品安全责任状。

协同机制,强化摊贩管理。县食安办通过层层落实管理考核责任制,根据各部门职能职责,建立部门监管协同机制。引导食品安全流动摊贩办理合法证照手续,引导乡村百姓注意路边流动摊贩的食品安全防范。

你点我检,确保农产质量。住在千岛湖镇李家坞的种植大户菜农王某,每天下午把自种的蔬菜,先送到千岛湖农贸市场的“你点我检”检测室检测,才能把自产品安心送到自销摊位。这是县食安办免费对外开放农贸

市场内的检测室,免费给百姓消费、菜农自种产品的食品安全,提供一个放心消费的科学依据场所。目前,淳安菜农进入农贸市场内的自销产品检测达到2000批次以上,据检测分析合格率提升到了99.9%。

免费开放,关注农产品动态。淳安县政府为让周边的菜农,有一个安心的自销场所,有一个致富的好渠道。近几年来,按照市场规划定位设计,专门在城区六个大型农贸市场和四大中心乡镇的菜市场,挤出300多个“民生摊位”,免费向周边的菜农们设计摆放,让菜农安心自销。 邵永忠

强化珍爱生命意识 提高消防应对能力

近日,在县消防队千岛湖中队指战员协助下,青溪初中组织七年级全体师生开展了火灾逃生演练。

演练前,县消防队指战员给演练的七年级师生普及了安全防火知识及学校常见的火灾隐患,空气呼吸器等消防器材的功用与操作指南,告诉同学们火灾危害的严重性和学会火灾逃生的动作要领,并进行灭火实操。

当日“火灾”演练开始后,374名师生仅用2分11秒全部安全撤离。随后,县消防大队千岛湖中队队长、青溪初中德育安全副校长方东建、德育处主任王玄军等与参与演练的师生进行了火灾逃生演练活动的心得分享。

青溪中学自2012年到2017年在县教育局“平安校园”创建榜上有名,还是“杭州市校园平安示范单位”。每学期一次的消防逃生演练

活动,让青中学生从小培养消防意识,学会自我保护,遇到火警懂得快捷、有效的逃生办法。

在演练实战中增强了消防安全意识,师生们提高了实际应对和处置突发火灾的能力,进一步增强了安全意识,真正掌握在危险中迅速逃生、自救、互救的基本方法,为构筑青中消防安全“防火墙”奠定良好的基础。

钱立金

电网整治让小城镇颜值气质双提升

10月21日,国网淳安县供电公司负责的汾口镇改造整治工作圆满结束,为期20天的线路改造为汾口这座小城镇的颜值和气质双提升交上了满意答卷。

今年年初开始,淳安县小城镇综合整治工作如火如荼进行中,在小城镇改造的诸多元素里,供电设施改造是一块重要内容。为配合小城镇改造治理,淳安供电公司积极对接相关单位、组织专业部门团队,开展电网整治工作。

十字街是汾口镇最出名的老街,洋溢着浓郁的传统气息。街道两旁的房屋都为一些老旧房子,放眼望去,在这些房屋的边角位置都悬挂着架空线的角铁。各种电线经过角铁,纵横在整个老街区上空,线路交叉汇集,使得汾口镇上的许多电线看上去有些“不堪重负”,而交织在一起的架空线也形成了一

张悬在街道上方的大型“蜘蛛网”。街道的架空线路近靠在居民房屋墙上,又密密麻麻通往不同方向的其他居民房屋墙上,这是汾口镇多年来的街道旧风景。

淳安供电公司针对这一历史遗留问题,10月2日开始,在汾口镇开展电网专项整治工作。解决街道及居民区电力线路“线乱拉”、杆路矛盾、安全距离不足等情况,合理增加配变布点、缩短供电半径、消除老化设备,提高供电可靠性,电力设施安全标准化水平大幅提高,这个传统气息浓厚的老街区终于告别了不美观的“空中蜘蛛网”,为汾口镇的市容市貌提升奠定了坚实基础。

用淳安电力人的话来讲,他们要点亮这座城,不仅仅是灯光明亮,也要让城市的风貌变得更“靓”。 童石帅 余丽艳

急救培训进企业 黄金时间救人命



随着游客和老龄游客不断增加,为提高旅游从业人员的急救知识和处理突发事件的水平,10月21日,千岛湖营销公司邀请县一医院急诊科的医生和医护人员到珍珠半岛酒店,为营销公司和酒店员工开展了一场“急救技能培训进旅游饭店”培训活动,共100余人参加。

医护人员现场讲解心肺复苏急救方法,并分组开展急救包扎和心肺复苏实操演练,手把手地进行实际指导,让所有员工进一步了解操作要领和抢救技能。

“心跳突然停止,如果得不到及时的抢救复苏,4到6分钟患者就会造成脑部和其他器官的损害。”应急中心专家在培训中说,“发生猝死前身体会有预警和先兆,有胸闷、心悸、头晕、心绞痛等症状。急救时间越快,救治效果也就越好。”

对于员工来说,这是一堂实实在在的“救命课”,抢抓“黄金四分钟”能挽救更多的生命。“今天学到了很多实用知识,以后在遇到突发情况时最重要的是保持冷静,在拨打120的同时,还要采取正确有效的急救措施,可以为救治赢得宝贵时间。”参加培训的邵斌说。

公司希望通过这次培训,进一步加强员工的安全意识,提高面对突发事件和意外伤害的应急意识和自救互救能力。下一步,还将继续开展各类学习培训内容,进一步提升员工应对突发事件和意外伤害的应变能力。

何胤昉 方翔

县残联组织观看无障碍电影



今年是第35个国际盲人节,为了丰富残疾人的精神文化需求,提高残疾人的生活品质和幸福指数,进一步提升残疾人享有公共文化服务水平,10月17日下午,县残联组织盲人朋友和其他残疾人共60余名观看了一场别开生面的无障碍电影。

无障碍电影,是指在保留观看原版电影对白的同时,在电影声音空白的地方,用比较准确、恰当、精炼的语言将电影的背景画面、人物的形象、动作、内心活动解说清楚,使视

力残疾人能听懂电影。

电影时长90分钟,在解说员声情并茂的解说下,观众听得津津有味,毫无障碍,时而捧腹大笑,时而低头沉思。观影结束后,盲人朋友纷纷表示:“从前看电影的时候只是能听到电影里的台词,看不到电影里面的人物形象、身边景物的变化,充其量算是听电影,今天的无障碍电影给我们带来了前所未有的新感受,台词加解说,让我们感觉真的‘看’到了电影!” 汪静

遗失

杭州安速物流有限责任公司遗失公章一枚,声明作废。